

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/reshenie-zadach/408522>

**Тип работы:** Решение задач

**Предмет:** Международные валютно-финансовые отношения

-

Задача № 1. Предполагается, что в 2022 году нефтегазовые доходы составят 9,542 трлн рублей, ненефтегазовые — 15,479 трлн рублей. То есть в общем объеме доходов нефтегазовые поступления займут 38,1%. При этом доля нефтегазовых поступлений в общем объеме доходов следующие три года тоже будет сокращаться — до 33,2% в 2024 году.

Средняя цена нефти марки Urals, которую экспортирует Россия, составит \$62,2 за баррель в 2022 году и \$58,4 и \$55,7 в 2023–2024 годах соответственно. При этом бюджетное правило предполагает, что документ будет сверстан исходя из стоимости Urals \$44,2 в 2022 году. Все доходы выше этого уровня пойдут в Фонд национального благосостояния (ФНБ).

Каковы последствия планируемых изменений цен для России?

Планируемые изменения цен на нефть марки Urals могут оказать существенное воздействие на экономику России, особенно в контексте зависимости бюджета от нефтегазовых доходов. Давайте рассмотрим несколько ключевых аспектов:

1. Доходы бюджета:

- Снижение цены на нефть может привести к уменьшению нефтегазовых доходов бюджета, поскольку Россия является крупным экспортером нефти.
- В случае средней цены на нефть марки Urals выше \$44,2 за баррель, превышающей уровень, указанный в бюджетном правиле, избыток доходов будет направлен в Фонд национального благосостояния.

2. Фонд национального благосостояния:

- Повышение цен на нефть может увеличить поступления в Фонд национального благосостояния, что способствует накоплению резервов страны.
- Обратная ситуация, когда цены на нефть снижаются, может ограничить эти поступления, что усложнит задачу сохранения стабильности финансовой системы.

3. Бюджетное планирование:

- Сокращение доли нефтегазовых доходов в общем объеме доходов может стимулировать поиск альтернативных источников доходов и разнообразия экономики.
- Бюджетные адаптации могут потребоваться для компенсации убытков от снижения доли нефтегазовых доходов.

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/reshenie-zadach/408522>